

Valutaváltó

Euró 4,6580
Dollár 4,1258
100 forint 1,4362

Időjárás

Ma nappal -5°
Holnap hajnalban -15°

ELŐJÁRÓ

KARIKATÚRA: KÖNCZEY ELEMÉR



Az olvasó véleménye

Azo kat az üzeneteket je len tetjük meg, esetenként rövidítve, amelyek közölhető nyelven íródtak, személyiségi jogokat nem sértenek, aköz figyelmére érdemesek. Szerkesztőségünk nem vállal felelősséget az üzenet tartalmáért, aküldő telefonszámait nem jegyezzük.

Néha még a rövid távú modern meteorológiai előrejelzések is tévednek, ezért így tél elején, főleg az idősebb generáció, mindig a kemény télre készül fel. Nálunk pedig az utóbbi időben még a mindenkor hatalom is tendenciózusan egy politikai hideghullámot kreált, és az uralkodó nép elvárná, hogy mi is hórát ropjunk az ők kedvéért. Holott hozzánk csak a gyászzené fojtogató hangfoszlányai jutnak el, és a fekete szalag fel-fel lebbenő integetését véljük látni, a háttérben pedig ott dereng az igazságtalanul megfeszített Magyarország. Mindemellett azonban már átveregődvé érezzük magunkat a tél megpróbáltatásain, sokunk gondolatában a tavasz enyhe fuvallata cirógatja a mezőket, a távolban már feltűnni véljük a tarka ruhában öltözött karcsú tavasz balett-táncát, és a kis cínegé Nyitnikék című slágere veri fel az erdő csendjét. Ebbe a tavaszi idillbe azonban gyakran belerondít egy gerle nagyságú, szürke, hosszú farkú madár, amely saját nevét ismétli, mint a kocsmából hazatérő, alkoholos kicsengésű atyafi, és többször elmondja, hogy kakukk, kakukk. Néha még ebbe az egy szóba is belegabalyodik, és artikulatlan krákogásba fullad, majd továbbrepül. Érdekes teremtménye e madár a természetnek, mert az egész madárfaj közül ő az egyetlen élősködő, úgynevezett költésparazita. Ezek után, ha néha olyan következtetésekre jutok, amelyek nem egy felkészült ornitológusra vallanak, az nem a véletlen műve. Mert mit is tesz ez a madarunk? Ő is a vándormadarak seregét gyarapítja, de mikor megérkezik, esze ágában sincs, hogy saját fészket rakjon, hanem azt lesi, hogy hová tudná fattyú utódát becsempészni. A munkában megfáradt vörösbecg, nádírigó, poszáta és az összes szorgalmas énekes madár nagy reményekkel kezd a költéshez, és nem is sejtí, hogy idegen fattyát melengeti tollazata alatt. A kakukk pedig már nagyon sok trükköt kipróbált, többek közt azt is, hogy az ő fiókája egy nappal hamarabb kikel az alomból, és mikor „testvérei” életre kelnek, már az ősi jog alapján (a madárvilágban egy nap már hatalmas előnyt jelent), nagyobb erőfőlényével egyszerűen kilöki őket fészükéből, majd mint egyedüli örökös, teljes ellátásban részesül. Még azt a szégyenletes eljárást is alkalmazza, hogy mostohaszülőiket utódgondozásra kényszerítik, és még akkor is táplálják, mikor már többszörösen túlhaladta testsúlyuk az ők törekeny termetüket. A kakukktojás mimikrije állandóan javul, ezért a gazdamadárnak kevés az esélye, hogy időben felfedezze a csalást. Talán még az is lehet, hogy hasonló jelenséget a humán társadalomban is találunk, hiszen napjainkban gyakran előfordul, hogy egy mások által megépített fészket a homo cuculus canorus egyszerűen kisajátít. Néha még az is felvetődik, hogy minden kakukk egyesüljön egy országba, és most elgondoltam, hogy van még 2 millió olasz kakukk, 3 millió spanyol kakukk, 1 millió német kakukk, így hatalmas kakukkállamot tudnának létrehozni, de vajon lenne-e elég énekes és fészkekrakó madár, mert a kakukk akár 20-22 darab tojást is el tud helyezni. De mi lesz, ha kihalnak a fészkekrakó madarak? Lássuk, mit mond Kányádi Sándor Kakukk című versében. „Nem szeretem a kakukkmadarat,/ mert folyton-folyvást egyet hajtogat:/ kakukk, kakukk, kakukk./ Mintha az erdő egyesegyedül/ az övé volna, szégyentelenül/ fújja a magáét: kakukk, kakukk./ Túlkiabál minden más madarat,/ csak harsogja a nyári ég alatt:/ kakukk, kakukk, kakukk./ Ő mondja meg, hogy meddig élhetnek,/ kisajátít idegen fészkeket,/ abba tojik a szemtelen kakukk./... Hatalmas az ég, végtelen a nyár,/ s ideje a kakukknak is lejár,/ elnémul, bereked./ És újra hallod majd a cínegék, pintyek, rigók kedves kis énekét/ s a locska verebet”. Mindezek mellett, úgy gondolom, hogy gyakorlati hasznát is lehet egyes helyzetekben, mert például kiváló időjelző műszer, habár néha még ez is okozhat családi feszültségeket. Tisztelettel Bilibók Károly

Véleményét elküldheti

0726-720418

e-mailben: uzenet@szekelyhon.ro

FOGORVOSI ÜGYELET

A Hargita Megyei Fogorvosi Kamara értesítése szerint december 1-jén, szombaton és 2-án, vasárnap Szopos Árpád fogorvos látja el a fogászati sürgősségi ügyeletet Csíkszeredában. A betegek mindkét nap 9 és 12 óra között a Jégpálya utca 9/A/1. szám alatt kereshetik fel az orvost.

RÖVIDEN

Gyűjtenek az adventi rendezvényen

Egy hargitafürdői nő koponyaműtétjére gyűjtenek az RMDSZ Csíki Területi Nőszervezetének adventi rendezvényén, amelyet ma 18 órától tartanak Csíkszeredában, a megyeháza márványtermében. A szervezet immáron hatodik alkalommal szervezi meg az adventikoszorú-készítést, ezúttal jótékonyági gyűjtés is lesz az eseményen az érszövődmény miatt szenvedő nőknek.

Adventi ünnepsorozat Csíkszeredában

Négy vasárnap, négy gyertyaláng ünnepsorozatra várják a város apraját-nagyját Csíkszereda karácsonyfája köré, a Majláth Gusztáv Károly térre az elkövetkező négy vasárnapon. Advent első vasárnapján 17 órakor a Nagy István Művészeti Középiskola 5-8. osztályos énekkara vezeti fel az első gyertya gyújtását, majd ezt követően Ft. Bálint Emil, a Szent Ágoston-templom plébánosa osztja meg gondolatait a jelenlevőkkel.

Születésnap kupa

Zajlik a kilencedik alkalommal megszervezett születésnap kupa a 300 Bowling Klubban, ahol az igazolt játékosok mellett az amatőr bowlingozók is versenyezhetnek. A szombatig tartó vetélkedőről bővebb információkat a 0266-316380-as telefonszámon lehet kérni.

Nagykőbükke-túra

A csíkszeredai Gentiana természetjáró egyesület vasárnap a Hargita-hegységbe szervez túrát. Túraútvonal: Csíkszereda – Vendelné kútja – Nagykőbükke teteje – Bilibók-patak völgye – Csíkszereda. Indulás: vasárnap reggel 9 órakor a Mikó-vár előtti térről. A túrán csak előzetes beiratkozással lehet részt venni, jelentkezni szombat este 21 óráig lehet a 0745-107618-as telefonszámon.

RCA Safety Broker a legjobb áron!

AJÁNLATUNK CM ³	FIZIKAI SZEMÉLY		JOGI SZEMÉLY	
	6 HÓNAP	12 HÓNAP	6 HÓNAP	12 HÓNAP
1200 alatt	139	270	260	350
1200- 1400	148	285	270	400
1400- 1600	165	315	289	430
1600- 1800	189	325	300	460
1800- 2000	215	360	320	500
2000 felett	254	400	350	560

CSÍKSZEREDA, Petőfi Sándor u. 18. sz. * az árak tájékoztató jellegűek!
A Tulipán Áruház félelemétén Tel: 0751 79 79 14
CASCO - LAKÁSBIZTOSÍTÁS - CMR - CÉGJAVAK - UTASBIZTOSÍTÁS - FELELŐSSÉG

FŰTÉSGONDOKRA ELEKTROMOS MEGOLDÁSOK

Tisztán, olcsón, gyorsan!

Padlófűtés és infrapanelek

Ingyenes árajánlat és szerelés

0741-144637, 0755-066633 www.infreo.ro

Viccek

A parasztbácsi a folyóparton baktat a szekérével. Ott van szolgálatban a rendőr. A bácsika megkérdezi tőle:

- Biztos úr, hol lehet itt baj nélkül átkelni a szekérral?
- Jöjjön csak, bátyám, majd megmutatom. Itt nyugodtan áthajthat.
- A bácsi úgy is tesz, de hamarosan elsüllyed a szekérral együtt.

Megszólal a rendőr:

- Érdekes! A kacsáknak csak derékig ért.

*
Súlyos baleset helyszínén a rendőr, látván, hogy sérült is van, riasztja a mentőket.

- A gépkocsivezető a jobb comb felső részén sérült – mondja a rádió.
- A szerv is sérült? – kérdezik.
- Nem! Az telefonál.

Az a baja, hogy...		KÖZLEKEDÉS		KÉZELŐ!		1	
Egy ember elmegy az orvoshoz, és elpanaszolja, hogy egész éjjel nyitott szájjal alszik. Az orvos megvizsgálja, majd így szól:		TRÉFA					
– Kérem, magának az a baja, hogy szűk az arcbőre. Ha a szemét behunyja, ... (poén a rejtvényben)		LYUK, HÉZAG		FÉLSZ!			
		GALLY		MEGSZID			
		LE					
VÍZVÁJA VÖLGY VARIJUF. MADÁR	ÁLLAMI ILLETÉK	SAS FEGYVERE LITER	A BANIT VÁLTJA FILMREND. (MÁRTON)				
RÚDVÉGI KIRÁLYI SZÉKEN ÜL		SAN OL. VÁROS NEMESGÁZ				BENEDEK MESEIRÓNK	
				A MÉLYBE TALÁL			
DÉL	BÉRT NÖVEL MORSEHANG					EGYEL! KÍNAI HOSSZM.	
			SZÍNÜLTIG IPSZILON				
SPORT-FOGADÁS						2	

A lapunk tegnapi számában megjelent rejtvény megfejtése:
A TÓ PARTJÁN
– Mert szeretnék halat fogni.